



План роботи
робочої групи з питань формування бюджету Володимир-Волинської міської
територіальної громади на 2023 рік

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Дата проведення	Примітка
1.	Підготовка попереднього проекту доходів бюджету на 2023 рік	Управління бюджету та фінансів, ДПС	До 23.09.2022	
2	Підготовка та подання управлінню бюджету та фінансів бюджетних запитів за встановленою формою.	Головні розпорядники коштів	До 07.10.2022	
3	Аналіз бюджетних запитів, поданих головними розпорядниками бюджетних коштів, з точки зору їх відповідності меті, пріоритетності, а також дієвості та ефективності використання бюджетних коштів.	Управління бюджету та фінансів	До 17.10.2022	
4	Розгляд бюджетних запитів на 2023 рік згідно окремого графіку (з відвідуванням установ).	Управління бюджету та фінансів, Робоча група	17.10-31.10. 2022	
5	Аналіз бюджетних запитів та пропозицій щодо включення до проекту бюджету громади (відповідно до окремого графіка).	Управління бюджету та фінансів, Робоча група	До 14.11.2022	
6	Уточнення проекту доходів і витрат бюджету громади.	Управління бюджету та фінансів, ДПС	У тижневий строк після отримання від МФУ показників	
7	Громадське обговорення проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади.	Управління бюджету та фінансів, відділ економічного розвитку, проектної діяльності та інвестицій, Робоча група	До 25.11.2022	
8	Розгляд проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади	Управління бюджету та фінансів	До 01.12.2022	

	виконавчим комітетом і передача його до міської ради в разі схвалення.	фінансів, Робоча група, МВК		
9	Підготовка проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади.	Управління бюджету та фінансів	До 01.12.2022	
10	Оприлюднення на офіційному веб-сайті Володимир-Волинської міської ради проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади та додатків до нього.	Управління бюджету та фінансів, організаційно-виконавчий відділ	Відповідно до розпорядження міського голови	
11	Розгляд проекту рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади, підготовка висновків і зауважень	Постійні депутатські комісії міської ради	Відповідно до плану роботи депутатського корпусу на грудень 2022 року	
12	Розгляд, аналіз та узагальнення всіх пропозицій про зміни та доповнення до проекту бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади. Підготовка висновків щодо доцільності урахування пропозицій у проекті бюджету Володимир-Волинської міської територіальної громади.	Постійна комісія міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів	Після розгляду на засіданнях постійних комісій міської ради	
13	Ухвалення рішення про бюджет Володимир-Волинської міської територіальної громади на 2023 рік.	Володимир-Волинська міська рада	До 25.12.2022	

Начальник управління бюджету та фінансів
виконавчого комітету міської ради

Оксана СУБИЦЬКА